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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce    4 

 Výběr tématu je velmi zajímavý, hodnotím pozitivně.Práce může sloužit jako informační a inspirativnímateriál 

pro studenty a sestry. Péče o pacienty s akutní disekcí je hodně náročná a vyplývá hlavně ze zkušenosti sester. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka samostatně a podrobně rozpracovala problematiku péče o pacienta s disekcí thorakoabdominálníaorty. 

Práce s použitou literaturou je v souladu s bibliografickou normou. Autorka v práci parafrázuje, chybí mi citace 

v textu. Domácí i zahraniční literární pramene jsou dostačující. 

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka precizně zpracovala případovou studii ošetřovatelské péče u pacienta s akutní thorakoabdominální 

aorty. V praktické častí práce, která je nejhodnotnější, prokázala teoretickou a praktickou zdatnost a zdůvodnila 

význam ošetřovatelských problémů. Zpracovala aktuální ošetřovatelské problémy. Získané údaje interpretovala 

v diskuzi, které podložila literárními zdroji.  Práce má praktický přínos pro teorii a praxi. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Po formální stránce práce má dodržený stanovený rozsah. Teoretická analýza dané problematiky je zpracovaná 

v první kapitole. Autorka kapitoly členila s logickou následností. Druhá kapitola je nejhodnotnější častí 

práce.Jazyková stránka práce a stylizace je v normě. V práci se vyskytují drobné chyby, grafická a estetická 

úpravasplňujekritéria bakalářské práce.Autorka dodržela publikační normy.Přílohy v práci hodnotím velmi 

kladně. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. Práci 

doporučuji k obhajobě. 
 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

 

Vysvětlíte holistický přístup v ošetřovatelské péči k pacientovi. 

 

 

 
 

Kolik pacientů ročně se vyskytne u Vás na pracovišti s disekcí hrudní aorty.  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
 


